

Pytania i odpowiedzi 3

Dotyczy: STG-271-16/19 pakiet 1 pozycja 244 termin składania ofert: 01.07.2019

1. Czy Zamawiający dopuści produkt Citra-Lock™ (cytrynian sodu) w stężeniu 4% w postaci bezigłowej ampułki x 5ml z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi w porównaniu do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia (pacjenci z HIT), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

2. Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ

Z-ca DYREKTORA
ds. administracyjno-ekonomicznych


mgr Małgorzata Frączek